o
S
S
5
S




MU EANG;

LU € una collezione di lampadari in vetro soffiato e lavorato a mano,
le sue forme si inscrivono in un quadrato, naturale equilibrio di forze.

LU is a collection of hand blow murano chandeliers
it fits perfectly into a square shape, a natural balance of forces.




Una collezione esclusiva

della Vetreria Fornasier Luigi di Murano. Si tratta di un design
innovativo, scaturito dopo oltre due anni di ricerca e di speri-
mentazione. Con |”obiettivo di coniugare un design moderno
con le piu tradizionali ed antiche tecniche di lavorazione dei
maestri di Murano. | lampadari della collezione LU MURANO
sono realizzati in vetro soffiato dal “Maestro” e Designer del
vetro Fabio Fornasier e sono disponibili in varie misure e in
diversi colori. Ogni lampadario della collezione LU MURANO é un
pezzo unico: ciascun elemento che lo compone & esclusivamen-
te realizzato a mano e non riproducibile in modo identico.

An exclusive collection

of the Vetreria Fornasier Luigi of Murano. Objects are the result of
two years of research and experimentation aimed at combining
modern and innovative design with the most traditional and anti-
que glass working techniques of the master glasshlowers of
Murano. The chandeliers of the LU MURANO collection are made
from blown glass that is designed and hand worked by “Master” and
glass Designer Fabio Fornasier and are available in various sizes and
colours. Each chandelier of the LU MURANO collection is unique:
each glass element of which it is composed is made exclusively by
hand and thus cannot be identically reproduced.




Mostre Personali - Solo Exhibitions

2008 Italy - Venezia “LU(in)niverso” - Istituto Veneto di Scienze Lettere ed Arti, Palazzo Cavalli Franchetti
2008 Italy - Venezia “Eros vs Thanatos” - Centrale Lounge

2007 Italy - Milano “Oriente” - Make Up Studio Diego Dalla Palma

2006 Italy - Brescia/Franciacorta  “Vi”- Antica Cantina Fratta Berlucchi

2005 Italy - Venezia “Schizzi DiVini” - vino su tela - con Andrea Penzo, Galleria Imagina

2005 Italy - Venezia “Inferno” - Centrale Lounge

2004 Italy - Padova “Not there - here” - Galleria Zero Karati

1999 Swiss - Zurich “Screpoai” - Sela Gallery

1999 Italy - Venezia “Artisti Emergenti” - Galleria San Nicolo

Mostre collettive - Collective Exhibitions
2007 South Korea - Cheongju  “Cheongju International Biennale”
2007 South Korea - Cheongju  “Vitraria”
2006 Italy - Venezia Biennale di Venezia “10a Mostra Internazionale di Architettura” Spazio (Z
2005 ltaly - S. Vito Tagliamento “Vitraria”
2004 Italy - S. Vito Tagliamento “Vitraria”

2004 ltaly - Venezia Esposizione Internazionale “Vetri nel Mondo Oggi”,
Istituto Veneto di Scienze Lettere ed Arti, Palazzo Cavalli Franchetti
1998 Italy - Venezia Esposizione Internazionale “Venezia Aperto Vetro’, Palazzo Ducale Venezia
1997 U.S.A. - Seattle “History of the World Gallery”
1997 France - La Riche “Salon International des Artistes Verriers”
1997 Austria - Baernbach Glassymposium 1997 Baernbach “Glas und (mit) licht”
1996 Italy - Venezia Esposizione Internazionale “Venezia Aperto Vetro’, Museo Vetrario Murano

Premi - Awards

2010 England Winner UK Lighting Design Awards of the year 2010
2007 South Korea - Cheongju  “Sth Cheongju International Competition”, 3° Premio
1996 Italy - Venezia Esposizione Internazionale “Venezia Aperto Vetro’, 1° Premio sezione giovani

Altro - Others

2005 Italy - Venezia 57a Biennale di Venezia: relatore al W/S di Michelangelo Pistoletto,
curato da Achille Bonitoliva.
2005 ltaly - Venezia 62a Mostra Internazionale d’Arte Cinematografica: in collaborazione con Lucio Bubacco

realizzazione del premio consegnato al regista giapponese Takeshi Kitano.

Docenze - Teaching

Denmark - Bornholm Bornholm Glas Keramiksokolen
France - Vannes Le Chatel CERVAF

England - London Royal College of Art

Italy - Murano Venezia Scuola del Vetro Abate Zanetti
Italy - Bolzano Vetroricerca

Netherlands - Amsterdam Gerrit Rietveld Academy
U.S.A. - Washington DC Pilchuck Glass School

Fabio Fornasier

Nasce a Venezia nel 1963. Inizia il suo percorso artistico lavorando
nella fornace del padre e, ancora giovanissimo, diventa “Maestro
Vetraio”. Apre una fornace a Murano, dedicandosi alla creazione di
incredibili e raffinati lampadari di foggia antica e moderna. Ha inse-
gnato nelle pili conosciute scuole internazionali del vetro, con le
quali collabora tuttora. Giovane e talentuoso, interpreta e rielabora
le tecniche muranesi in un lavoro di continua sperimentazione,
seguendo molto attentamente le forme e l'estetica. Le sue opere,
spesso audaci interpretazioni del suo estro, sono un inno alla tecni-
ca e alla creativita.

Born in Venice in 1963. He started his artistic experience in his
father’s furnace and, when still very young, became a Master glass
blower. He opened a furnace in Murano where he creates astoni-
shing and refined, antique and modern style, chandeliers. He has
taugh in the most renowned International Schools with which he
still collaborates. Young and talented, he interprets and re-elabora-
tes the glass making techniques of Murano by continuously experi-
menting new ideas while paying particular attention to form and
aesthetics. His works, that are often a daring interpretation of his
inspiration, are a hymn to technique and creativity.
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dati tecnici
technical data

LU 36

36 Luci - 36 Lights

H 180/200 cm - 70/79 inch.
@ 180/220 cm - 70/87 inch.

Peso - Weight 150 Kg
Watts 10/20
Trasf. - Transf. 400/750

LU 18

18 Luci - 18 Lights
H70/90 cm - 28/35 inch.
@70/100 cm - 28/39 inch.
Peso - Weight 25 Kg
Watts 10

Trasf. - Transf. 200

ESCLUSIVA YACHTS m

LU 24

24 Luci - 24 Lights

H 140/150 cm - 55/59 inch.
@120/150 cm - 47/59 inch.

Peso - Weight 55 Kg

Watts 10/20

Trasf. - Transf. 250/500

Doppia colonna - Double Column

LUngo12x3

12x3 Luci - 12x3 Lights

H 180/200 cm - 70/79 inch.
@70 cm - 28 inch.

Peso - Weight 50 Kg

Watts 10

Trasf. - Transf. 400
Modulabile - Mudular

LU 24

24 Luci - 24 Lights

H 100/120 cm - 39/47 inch.
0120/150 cm - 47/59 inch.
Peso - Weight 50 Kg

Watts 10/20

Trasf. - Transf. 250/500

cLUb 60

63 Luci - 63 Lights
H80 cm-31inch.

L 200 cm - 79 inch.
W 100 cm - 39 inch.
Peso - Weight 50 Kg
Watts 10

Trasf. - Transf. 4X200
Modulabile - Mudular

i nostri lampadari sono predisposti per essere installati anche all'interno di yachts
our chandelier can be installed also in yachts

finiture
finishing

Naturale
ELTE

Argentata
Silvered

Bolle
Bubbles

Ghiaccio
Ice

b

»

Satinata
Satin

06
Giallo
Yellow

Nero
Black

Silver

Bluino
Light Blue

12

Bianco
White

19
Violetto
Violet

03
Ametista
Amethyst

Turchese
Turquoise

20
Blu Acciaio
Blue Steel

Rosso
Red

F
15

Grigio

Lampada ad olio
Oil Lamp

Gray

colori
colours

Arancio
Orange

Trasparente
Transparent

Tabacco
Tobacco
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Fornasier Luigi s.n.c.
(alle del Paradiso, 14

| - 30141 Murano Venezia

T. 439041736176

F. +39 0415274471

info@lu-murano.it
www.lu-murano.it




